

IBM

C2010-517

IBM Workload Automation V9.2 Implementation

Answer: B

QUESTION: 65

How is security access granted to run reports using the Dynamic Workload Console (DWC)?

- A. Use the command line command composer togrant the access.
- B. Open the DWC and select the Security panel, then select the access tobe granted.
- C. Update the Security file togive the user ADD, DISPLAY access for the REPORT object.
- D. Run the report command from the command line and enter the access code at the prompt.

Answer: A

QUESTION: 66

Which action is required before a Dynamic Workload Console user can monitor workload on a new IBM Tivoli Workload Scheduler (TWS) engine?

- A. Define the scheduling environment.
- B. Create a connection to the TWS engine.
- C. Define the scheduling objects in the database.
- D. Create tasks tomanage TWS objects in the plan.

Answer: C

QUESTION: 67

Which IBM Tivoli Workload Scheduler command can be used to import a workload application on UNIX/Linux?

- A. optman
- B. wappman
- C. dataimport
- D. datamigrate

Answer: A

QUESTION: 68

Courier.msg is growing and TWSMERGE log contains a very large number of Check n(On) entries. What can be done to reduce the number of On entries?

- A. Set jm check in localopts to a lower number.
- B. Set wr check in localopts to a larger number.
- C. Set bm check file in localopts to a larger number.
- D. Increase the size of the Courier.msg file using evtosize.

Answer: B

QUESTION: 69

What must be configured when there is a requirement for more than one IBM Web Sphere Application Server to connect?

- A. server.xml
- B. WAS profile
- C. SSL certificates
- D. LTPA token keys

Answer: D

QUESTION: 70

Which additional feature is provided by integrating IBM Tivoli Workload Scheduler with IBM Tivoli Enterprise Console?

- A. Upgrading
- B. Monitoring
- C. Storage management
- D. Resource management

Answer: B

Download Full Version From https://www.certkillers.net

















